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ОСЛО - Група под називом "Помагачи глобалног џихада" преузела је одговорност за
напад на комплекс владиних зграда у центру Осла поставивши пост на једном интернет
форуму. Званичници су саопштили да испитују неколико група осумњичених за напад,
преноси ABC news. У снажној експлозији, која је данас око 15.30 сати, одјекнула
недалеко од кабинета премијера Јенса Столтенберга погинуло је најмање седам особа, а
15 рањено. Неколико сати касније дошло је и до пуцњаве у кампу владајуће Радничке
партије. Нападач је том приликом убио најмање четири особе. Полиција верује да ли су
ова два напада повезана, јавља CNN позивајући се на локалне изворе.

  

  

Један познати екстремиста поручио је путем интернета да бомбашки напад представља
"лекцију" и поруку за европске земље од муџахедина.

  

Према наводима америчке службе за праћење исламистичких сајтова (SITE),
екстремиста који пише под именом Абу Сулејман ал-Насер у поруци коју је поставио на
шифром заштићени форум Шумук ал-Ислам навео је да су ови бомбашки напади "још
једна порука која стиже у европске земље од муџахедина", јавио је Ројтерс.  

  

У експлозији у центру Осла, како се претпоставља аутомобила бомбе, оштећена је
зграда Владе Норвешке, као и седиште премијера Јенса Столтемберга.

  

"Прерано је рећи да ли данашња експлозија бомбе у центру Осла, у којој је најмање
седам особа погинуло, представља терористички напад, али је ситуација веома
озбиљна.", изјавио је Столтенберг.

  

Полиција је потврдила да су у ескплозији погинуло седам особа, а да је 15 повређено,
као и да је у питању једна или више бомби.
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Медији су одмах јавили да премијер Столтенберг није био у канцеларији у време
експлозије и да се налази на сигурној локацији, као и да је у експлозији део зграде владе
уништен. Два министра су изјавила агенцији Франс прес да је према распореду
премијера била предвиђена посета области далеко од Осла. Такође, агенција АП истиче
да ниједан министар није повређен у експлозији.

  

Норвешки званичници наводе да у разореним зградама још има људи. Нико од њих,
међутим, није могао да потврди да су они извели напад. Претпоставља се да су радили у
тим зградама, истичу локални медији.

  

Улице су прекирвене разбијеним стаклом, изнад центра града се издиже црни дим, а
полиција је блокирала центар града. Локални медији јављају да су повређени људи
лежали у крви, чекајући помоћ.

  

Све улице које воде ка центру Осла су блокиране. Припадници полиције и војске су
евакуисали људе који живе и раде у том делу града у случају да дође до нове
експлозије, истиче норвешки јавни сервис НРК.

  

"Стакло је свуда. Потпуни хаос. Прозори на свим околним зградама су поломљени",
рекао је један новинар, додавши да је у првом тренутку мислио да је град погодио
"земљотрес".

  

Уништена је већина прозора на згради од 17 спратова у којој су и канцеларије премијера,
као и на околним зградама министарстава, укључујући зграду министарства за нафту, у
којој је букнуо пожар.

  

У експлозији је оштећена и зграда у којој се налази највећи норвешки таблоид "Verdens
Gang".

  

Експлозија је десила око 15.30 сати по локалном времену, а њен епицентар је

 2 / 3



"Помагачи глобалног џихада" преузели одговорност за напад на комплекс владиних зграда у Ослу
петак, 22 јул 2011 23:15

највероватније био између канцеларија премијера и министарства за нафту и
енергетику, а обе зграде су у великој мери оштећене.

  

Оближње канцеларије су евакуисане, укључујући и редакције водећих норвешких
листова и новинске агенције НТБ.

  

Норвешки медији јављају да је неколико десетина људи пребачено у болнице и да међу
њима има и теже и лакше повређених, а то је потврдио и портпарол полиције.

  

Област око комплекса зграда владе потпуно је затворена, а полиција користи псе
трагаче у потрази за другим евентуалним експлозивним направама, док ватрогасци и
даље покушавају да угасе ватру.

  

Портпарол полиције у Ослу је рекао да је блокирана област око телевизије ТВ2 јер је ту
пронађен сумњив пакет. Он је навео и да је непосредно пред експлозију једно возило
великомбрзином прошло кроз ту четврт, али да ипак није утврђено да ли је то био
аутомобил бомба.

  

(Блиц)
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